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Systémy umělé inteligence s „nepřijatelným rizikem budou
zakázány“, píše Evropský parlament, ale ...

infovojna.bz/article/systemy-umele-inteligence-s-neprijatelnym-rizikem-budou-zakazany-pise-evropsky-parlament-ale

Evropský parlament považuje za nepřijatelná rizika například kognitivní manipulaci s chováním lidí,
přidělování sociálního kreditu nebo biometrické identifikační systémy v reálném čase a na dálku. Ale ...
„Systémy umělé inteligence (AI) s nepřijatelným rizikem jsou systémy, které jsou považovány za
hrozbu pro člověka a budou zakázány,“ píše se na webu Evropského parlamentu (EP) k chystané
legislativě.

Někteří europoslanci vidí v AI „příležitosti“ k rozvíjení vědy, techniky a vzdělávání, jiní tvrdí, že tato
technologie změní způsob lidské existence nebo ohrozí bezpečnost a zdraví lidstva.

Co myslí europoslanci oněmi „nepřijatelnými riziky“ a na co by rádi AI použili?

Evropský parlament považuje za nepřijatelná rizika například kognitivní manipulaci s chováním lidí,
přidělování sociálního kreditu nebo biometrické identifikační systémy v reálném čase a na dálku.

Konkrétně zmiňují jako nebezpečné vytvářet systémy, které by klasifikovaly lidi na základě chování,
socioekonomického statusu nebo osobních charakteristik, a shrnovaly je do zmiňovaného sociálního
kreditu. V praxi byly již podobné systémy zavedeny v určitých oblastech Číny.

Fungují tak, že Komunistická strana vytyčí způsoby přijatelného chování, komunikace a myšlení, a pokud
je dotyčný splňuje, může běžně používat svůj účet, libovolně cestovat, mít prestižní pozici v zaměstnání.
Pokud se však začne odchylovat, kredity se sníží a dotyčný člověk bude omezen v mnoha aspektech
svobodného života.

Dalším nebezpečím je podle europoslanců rozpoznávání obličeje na základě biometrických
identifikačních systémů. Zde je možné podle určitých křivek nebo bodů na tváři člověka rozpoznat jeho
identitu, a tedy pomocí kamer rozpoznávat, kdo je právě na záběru kamery.

https://www.infovojna.bz/article/systemy-umele-inteligence-s-neprijatelnym-rizikem-budou-zakazany-pise-evropsky-parlament-ale
https://www.europarl.europa.eu/topics/cs/article/20230601STO93804/akt-eu-o-umele-inteligenci-prvni-narizeni-o-ai-na-svete
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Europoslanci však vidí jako nepřijatelné nebezpečí pouze použití tohoto systému „v reálném čase a na
dálku“. Použití identifikace „se značným zpožděním bude povoleno pro stíhání závažných
trestných činů a pouze po schválení soudem“, uvádějí již míněné webové stránky EP.

Vysoce rizikové systémy AI

Systémy AI, které „mají negativní dopad na bezpečnost nebo základní práva“, mají být podle EP
považovány za „vysoce rizikové“. Takové systémy by měly být podle europoslanců „posuzovány před
uvedením na trh a v průběhu celého životního cyklu“.

Jedná se o systémy umístěné v leteckém a kosmickém průmyslu, automobilech, zdravotnických
prostředcích, výtazích a hračkách.

Poslanci také vytyčili systémy AI, které budou muset být registrovány v databázi EU. Jedná se o tyto
oblasti:

biometrická identifikace a kategorizace fyzických osob
správa a provoz kritické infrastruktury
vzdělávání a odborná příprava
zaměstnanost, řízení pracovní síly a přístup k samostatné výdělečné činnosti
přístup k základním soukromým a veřejným službám a dávkám a jejich využívání
vymáhání práva
řízení migrace, azylu a ochrany hranic
pomoc s právním výkladem a vymáháním práva

Generativní umělá inteligence

Podle usnesení europoslanců by měli být uživatelé digitálních technologií „informováni o tom, že
interagují s AI“. Generativní umělá inteligence, jako je ChatGPT, bude muset podle EP „splňovat
požadavky na transparentnost“ a tyto požadavky specifikují v následujících třech bodech:

zveřejnit, že obsah byl vygenerován umělou inteligencí
navrhnout model tak, aby zabránil vytváření nezákonného obsahu
zveřejňovat shrnutí dat chráněných autorským právem, která byla použita k tréninku umělé
inteligence

Hranice, rizika a zachování lidskosti

Podle francouzského poslance Gillese Lebretona z parlamentní skupiny Identita a demokracie, jsou
zásadní oblasti – zejména armáda, justice a zdraví, v nichž „umělá inteligence nikdy nesmí nahradit
nebo zbavit člověka odpovědnosti“.

Někteří poslanci, podle zprávy EP, také zdůrazňují nutnost lidského dohledu nad systémy AI používanými
v obraně a opakovaně vyzývali k „zákazu autonomních smrtících zbraní“.

Někteří experti váží technologický pokrok na miskách vah – hodnotí je kriticky a zvažují pro a proti.
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Například Aaron Kheriathy, ředitel programu Bioetika a americká demokracie v americkém Centru pro
etiku a veřejnou politiku, uvádí, že „na jedné straně nám technologie přináší mnoho skvělých věcí,
jak udělat lidský život lepším. Na druhé straně se někdy objevují obavy, že se využívání
technologií může dostat do bodu, kdy už nezlepšují zdraví a vzkvétání lidí – a vlastně nás
odlidšťují.“

„Někteří říkají, že technologie jsou nebezpečné, protože vytvářejí věci, jako je atomová bomba,“
dodává Kheriathy, který sice působí na jiném kontinentu, ale spolu s dalšími vědci vystupuje
v dokumentárním snímku Altered Humans, hledajícím odpovědi na vliv biotechnologií na člověka.

„Druhý extrém je oslavování jakékoliv technologie, jako automaticky dobré věci nebo naivní
předpokládání, že každá technologie je neutrální, že je pouze nástrojem, který se může použít
dobře nebo špatně. Myslím, že to je příliš zjednodušené.“

„Myslím, že rozhodující je naše směřování, abychom zůstali lidmi během procházení velmi
komplikovaným a mocným pokrokem biotechnologií a sledovacích technologií,“ říká Kheriathy.

Někteří europoslanci si představují, že by měla být umělá inteligence naprogramována tak, aby dohlížela
na „výchovu“ obyvatelstva k vybrané ideologii.

S tím souvisí zpráva kterou 19. května 2021 přijal Evropský parlament o využívání umělé inteligence ve
vzdělávání, kultuře a audiovizuálním odvětví. V ní požaduje, aby „technologie umělé inteligence byly
navrženy tak, aby předcházely genderové, sociální nebo kulturní zaujatosti a chránily rozmanitost
a diverzitu“.

Na druhé straně 6. října 2021 požádali europoslanci o přijetí přísných ochranných opatření pro využívání
nástrojů umělé inteligence při vymáhání práva. Chtěli prosadit „trvalý zákaz automatického
rozpoznávání osob ve veřejném prostranství“ a v zájmu boje proti diskriminaci transparentnost
používaných algoritmů, uvádějí stránky EP.

Někteří europoslanci též uvádějí, že umělá inteligence sehraje „podstatnou úlohu“ i v realizaci
takzvané Zelené dohody pro Evropu (Green Deal).

Investice EU do umělé inteligence

Již v roce 2020 uváděla Evropská komise, že chce „zvýšit soukromé a veřejné investice do
technologií umělé inteligence na 20 miliard eur ročně“.

V prosinci 2023 uvedla Evropská rada, že investice do umělé inteligence v Evropě chce „urychlit“.

O několik měsíců dříve, v červnu 2023 zahájila Evropská komise, členské státy a 128 partnerů z oblasti
výzkumu, průmyslu a veřejných organizací investice v hodnotě 220 milionů EUR do čtyř odvětvových
testovacích a experimentálních zařízení pro AI. Z toho polovinu hradí přímo komise.

Tyto finance mají „podporovat vývojáře umělé inteligence při účinnějším uvádění důvěryhodné
umělé inteligence na trh“ a usnadnit „její zavádění v Evropě“.

https://eppc.org/author/aaron_kheriaty/
https://www.theepochtimes.com/epochtv/altered-humans-how-biotech-is-changing-who-we-are-documentary-5191140
https://www.europarl.europa.eu/news/cs/press-room/20210517IPR04135/meps-call-for-an-ethical-framework-to-ensure-ai-respects-eu-values
https://www.europarl.europa.eu/news/cs/press-room/20210930IPR13925/use-of-artificial-intelligence-by-the-police-meps-oppose-mass-surveillance
https://www.europarl.europa.eu/topics/cs/article/20201015STO89417/pravidla-pro-umelou-inteligenci-co-navrhuji-poslanci
https://www.europarl.europa.eu/topics/cs/article/20201015STO89417/pravidla-pro-umelou-inteligenci-co-navrhuji-poslanci
https://www.consilium.europa.eu/cs/press/press-releases/2023/12/09/artificial-intelligence-act-council-and-parliament-strike-a-deal-on-the-first-worldwide-rules-for-ai/
https://digital-strategy.ec.europa.eu/cs/news/eu-invests-eu220-million-test-ai-solutions-healthcare-food-industry-and-everyday-life
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Investice „jsou otevřeny všem poskytovatelům technologií v celé Evropě, aby mohli testovat
a experimentovat s umělou inteligencí a robotikou,“ uvádí Komise.

Zdroj: epochtimes.cz

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Munir Guirguis2024-02-16 11:04:25
Evropský parlament zase nic nepochopil. external-content.duckduckgo.com

Milan Mašcuch2024-02-16 11:56:59
To nestačí, tuto Bruselskou bandu je třeba poslat do čertovy matery.

VIDEO: Tucker Calrson se v Moskvě vydal do samoobsluhy nakoupit
základní potraviny, aby zjistil, jaké mají Rusové ceny po dvou letech
„ničivých sankcí“
Kolik stojí Nutella americký moderátor Tucker Calrson sice nezjistil, ale při placení zůstal v šoku.
Tentýž nákup, který v Americe stojí přibližně 400 dolarů, stál v ruském obchodu s potravinami
mnohem méně. 6

https://www.epochtimes.cz/2024/02/14/systemy-umele-inteligence-s-neprijatelnym-rizikem-budou-zakazany-pise-evropsky-parlament-ale/
https://external-content.duckduckgo.com/iu/?u=https%3A%2F%2Ftse1.mm.bing.net%2Fth%3Fid%3DOIP.QzSAk8h3CIGlmI9SDnQI-wFNC7%26pid%3DApi&f=1&ipt=1be0b8688ce49ad63bd80a2e981e3a08dc37cee4ffc729098e514b00f5562876&ipo=images
https://www.infovojna.bz/article/video-tucker-calrson-sa-v-moskve-vybral-do-samoobsluhy-nakupit-zakladne-potraviny-aby-zistil-ake-maju-rusi-ceny-po-dvoch-rokoch-nicivych-sankcii
https://www.infovojna.bz/article/video-tucker-calrson-sa-v-moskve-vybral-do-samoobsluhy-nakupit-zakladne-potraviny-aby-zistil-ake-maju-rusi-ceny-po-dvoch-rokoch-nicivych-sankcii#mdsqs
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VIDEO: Harabin o kompetencích prezidenta, odpolitizování justice,
polemice kolem promlčecí lhůty při znásilnění, soudcovské způsobilosti,
rušení STS i geopolitice a prezidentské kampani
Bývalý ministr spravedlnosti, někdejší šéf Nejvyššího soudu SR a občanský kandidát na prezidenta
Štefan Harabin se v rozhovoru pro zpravodajský portál Online Zde opět vymezuje vůči svým
hlavním soupeřům v souboji o prezidentský úřad Petru Pellegrinimu a Ivanu Korčokovi a komentuje
i aktuální společensko-politické dia v zahraničí. 1

VIDEO: Chmelař o tom, že ukrajinský režim před Euromajdanem byl
demokratičtější než ten po něm, že to nebyla žádná revoluce, ale
protiústavní převrat a že neonacisté mají na chod v zemi mnohem větší
vliv než kdekoli jinde
Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagog Eduard Chmelár ve svém videu se u
příležitosti 10. výročí Euromajdanu na Ukrajině vrací k těmto událostem, které vyeskalovaly v únoru
roku 2024, kdy Rusko spustilo na Ukrajině speciální vojenskou operaci. 5

Netanjahu odmítá uznání palestinského státu: „Byla by to odměna pro
teroristy“
"Izrael kategoricky odmítá mezinárodní diktáty ohledně trvalého urovnání s Palestinci," uvedl
izraelský premiér Benjamin Netanjahu. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-harabin-o-kompetenciach-prezidenta-odpolitizovani-justicie-polemike-okolo-premlcacej-lehoty-pri-znasilneni-sudcovskej-sposobilosti-ruseni-sts-aj-geopolitike-a-prezidentskej-kampani
https://www.infovojna.bz/article/video-harabin-o-kompetenciach-prezidenta-odpolitizovani-justicie-polemike-okolo-premlcacej-lehoty-pri-znasilneni-sudcovskej-sposobilosti-ruseni-sts-aj-geopolitike-a-prezidentskej-kampani#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-chmelar-desat-rokov-po-euromajdane
https://www.infovojna.bz/article/video-chmelar-desat-rokov-po-euromajdane#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/netanjahu-odmita-uznani-palestinskeho-statu-byla-by-to-odmena-pro-teroristy
https://www.infovojna.bz/article/netanjahu-odmita-uznani-palestinskeho-statu-byla-by-to-odmena-pro-teroristy#mdsqs
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VIDEO: Blaha o protislovenských rezolucích progresivních liberálů a
šíření nenávisti vůči Slovensku a Slovákům Šimečkovci & spol.
Podpredseda parlamentu Ľuboš Blaha (Smer-SSD) vo štvrtok 15. februára 2024 na 12. schôdzi
Výboru Národnej rady SR pre európske záležitosti predložil návrh na prijatie Vyhlásenia Národnej
rady Slovenskej republiky k „judášskej rezolúcii“ známej ako uznesenie Európskeho parlamentu o
plánovanom zrušení kľúčových protikorupčných štruktúr na Slovensku a jeho dôsledkoch pre
právny štát prijatému dňa 17. januára 2024 v Bruseli vďaka opozičným progresívno-liberálnym
europoslancom zo Slovenska. Vo svojom príspevku na Telegrame komentoval aj trestné oznámenie
na otca šéfa Progresívneho Slovenska, ktorý verejne hanobil slovenský národ. 4

VIDEO: Minister životného prostredia Taraba hovorí, že mimovládky
nebudú viac vypaľovať rôzne subjekty cez vydobité právomoci a
predlžovať ešte viac zdĺhavú byrokraciu posudzovania vplyvov na životné
prostredie EIA. K odchodu Mikasa z funkcie hlavného hygienika
pripomenul, že bol najväčšou podržtaškou Matoviča a Krajčiho a
neschopný tajtrlík, ktorý svojimi vyhláškami likvidoval firmy a fungoval na
politickú objednávku
Podpredseda vlády poverený riadením Ministerstva životného prostredia SR Tomáš Taraba (SNS)
sa po stredajšom rokovaní Vlády SR vyjadril k aktuálnym témam. 5

https://www.infovojna.bz/article/video-blaha-o-protislovenskych-rezoluciach-progresivnych-liberalov-a-sireni-nenavisti-voci-slovensku-a-slovakom-simeckovcami-spol
https://www.infovojna.bz/article/video-blaha-o-protislovenskych-rezoluciach-progresivnych-liberalov-a-sireni-nenavisti-voci-slovensku-a-slovakom-simeckovcami-spol#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-taraba-k-odchodu-mikasa-z-funkcie-hlavneho-hygienika-pripomenul-ze-bol-najvacsou-podrztaskou-matovica-a-krajciho-a-neschopny-tajtrlik
https://www.infovojna.bz/article/video-taraba-k-odchodu-mikasa-z-funkcie-hlavneho-hygienika-pripomenul-ze-bol-najvacsou-podrztaskou-matovica-a-krajciho-a-neschopny-tajtrlik#mdsqs
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Chmelár: Väčšinový divák v RTVS nielenže nepočuje svoj názor, ale jeho
postoj je aj primitívne znevažovaný. Diskusia vo verejnoprávnych
médiách nemôže vyzerať ako televízna verzia Denníka N. Zmeny v RTVS
sú pre vytvorenia pluralitného šírenia všestranných informácií
nevyhnutné
Najnovšia relácia Večera s Havranom nie po prvý raz priniesla takú bezočivo jednostrannú debatu
(jednostrannú zložením hostí aj pohľadom na vec), že niečo také by si nedovolila ani súkromná
televízia. Lenže túto si platíme všetci z našich daní, skonštatoval vo svojom článku publicista,
politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár s tým, že tu pritom nešlo o banálnu
tému, v ktorej vládne konsenzus, ale o závažný spor o podobu tohto sveta prezentovaný nielen z
jednostranného ideologického pohľadu, ale aj s množstvom nezmyslov, či „hoaxov“. 7

VIDEO: Ukrajinská armáda zaútočila českými raketomety RM-70 Vampire s
kazetovou municí na základní školu a stadion v Belgorodu, svědek natočil
hrůzostrašné video se zmrzačenými dětmi na běžecké dráze. Jedno dítě
útok kazetovou municí nepřežilo. Kyjev se rozhodl k teroristickým
útokům, protože v Avdějevce hrozí ukrajinské armádě další
propagandistická porážka jako vloni v Bachmutu
Ukrajinci opět použili český raketový komplex RM-70 Vampire a znovu stříleli na Belgorod. Rakety s
kazetovou municí zasáhli ve městě různé civilní cíle. 8

https://www.infovojna.bz/article/chmelar-vacsinovy-divak-v-rtvs-nielenze-nepocuje-svoj-nazor-ale-jeho-postoj-je-aj-primitivne-znevazovany
https://www.infovojna.bz/article/chmelar-vacsinovy-divak-v-rtvs-nielenze-nepocuje-svoj-nazor-ale-jeho-postoj-je-aj-primitivne-znevazovany#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinska-armada-zautocila-ceskymi-raketomety-rm-70-vampire-s-kazetovou-munici-na-zakladni-skolu-a-stadion-v-belgorodu
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinska-armada-zautocila-ceskymi-raketomety-rm-70-vampire-s-kazetovou-munici-na-zakladni-skolu-a-stadion-v-belgorodu#mdsqs
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VIDEO: MUDr. Bukovský pripomenul odchádzajúcemu hlavnému
hygienikovi Mikasovi, čo počas covidizmu všetko napáchal a vyzval ho,
aby sa všetkým občanom Slovenska ospravedlnil nielen za to, ale aj za
chaotické, nezákonné, protiústavné – a najmä neúčinné vyhlášky, ktoré
vydal ÚVZ pod jeho vedením
Lékař MUDr. Igor Bukovský, PhD. se ve svém videoblogu věnoval hlavnímu hygienikovi SR Janu
Mikasovi, kterého ve čtvrtek 15. února nahradila dlouholetá hygienistka Tatiana Červeňová z
Martina poté, co ho ministryně zdravotnictví Zuzana Dolinková (Hlas-SD) odvolala z funkce. 15

VIDEO: Fico progresivním úchylákem normalizujících satanismus,
pedofilii a LGBT agendu připomněl, že z nenormálnosti s podporou médií
dělají nový normál. Citoval také slova organizátora protestů Za slušné
Slovensko o tom, jak tyto protesty dostala pod kontrolu Sorosova
nevládka Partners For Democratic Change, aby sluhům cizích zájmů na
Slovensku pomohla přes techniky manipulace uskutečnit převrat i na
Slovensku po vzoru barevných revolucí organizovaných po celém světě
Předseda vlády SR Robert Fico (Směr-SSD) na parlamentní hodině otázek přiblížil techniky
manipulace a modus operandi triády: Sorosovy nevládky, s nimi spřízněné progresivně-liberální
politické strany a korporátní média. Odvolal se přitom na svědectví samotného aktéra protivládních
protestů proti Ficově vládě v roce 2018 Romana Mancela - organizátora iniciativy Za slušné
Slovensko, který před pár lety ve svém videu přiznal, že byli řízeni a profesionálně trénováni
školiteli z globální sítě Sorosových nevládek Partners for Democratic Change (PDCI), která si
založila svoji pobočku i na Slovensku s názvem Partners for Democratic Change Slovakia. 11
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Ministryni kultury Šimkovičovou na konferenci v Abú Dhabí verbálně
napadli dva neznámí agresivní progresivní liberálové ze Slovenska. Paní
prezidentka Čaputová, pane předsedo PS Šimečka & spol., občané z
protivládních protestů, občanská iniciativa Za slušné Slovensko a všichni
slušnolidé už jste spokojeni, kam jste to dotáhli přes šíření nenávisti na
mítincích a hecováním svých militantních přívrženců? Kde jsou nyní vaše
vzletná slova o slušnosti, toleranci, svobodě a demokracii? Kde jste, když
je třeba chránit ženy a matky?
Ministerstvo kultury hovoří o mafiánských praktikách a hanbě Slováků. "Je to hanba, kterou
slovenští občané dělají v zahraničí, cirkus jaký známe z dob Igora Matoviče, před očima
organizátorů mezinárodní konference a účastníků z celého světa," tvrdí resort kultury, podle kterého
tito lidé cíleně sledují každý jeden krok ministryně Šimkovičové. Ministerstvo vnitra SR už kvůli
řádění a terorizování vyhecovanou progresivní spodinou chystá protiopatření. 15

VIDEO: Poslanec SNS Kotlár navrhl Ficově vládě udělit amnestii na
přestupky spáchané během terorizování lidí přes Dobu covidovou. Ozval
se Matovičov exministr zdravotnictví Krajčí, který šikanoval lidi šílenými
korona-opatřeními a podílel se na covidových zločinech s tím, že prý jde o
špatný signál
Zmocněnec vlády SR pro prověření procesu řízení a manageování pandemie Covid-19 a poslanec
Národní rady SR Peter Kotlár (SNS) předloží svůj návrh na příští týdenní jednání vlády. 20
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